

ЛЫЖНЫЙ СЕЗОН ОФИЦИАЛЬНО ОТКРЫТ

8 декабря 2018 года на лыжной базе «Берёзовая роща» прошли командные эстафеты представителей производственных коллективов, учреждений среднего профессионального образования и школ Киселевского городского округа. Соревнования были посвящены открытию зимнего лыжного сезона и 300-летию образования Кузбасса.



Морозная погода привела к тому, что большинство спортсменов, а их в этот день собралось около 150 человек, дожидались парада-построения перед началом стартов в

помещении лыжной базы. Организаторы позаботились о том, чтобы каждый участник мог согреться горячим чаем.

Церемония открытия лыжных эстафет получилась очень лаконичной. Лыжников приветствовал председатель комитета по спорту и молодёжной

политике Киселевского городского округа Валерий Витерман, а через несколько минут главный судья соревнований Андрей Полосин уже выстраивал участников на стартовой линии.

Все команды состояли из 3 человек. Каждому на своём этапе предстояло преодолеть трёхкилометровый отрезок дистанции.

Быстрее всех с поставленной задачей справилось трио юношей из школы № 30, воспитанники отделения лыжных гонок МБУ КГО СШ Иван Окатьев, Алексей Червов и Никита Петров. Их итоговый результат – 33 минуты и 3 секунды. Вообще в этот день школьникам из посёлка Карагайлинского никто не составил достойную конкуренцию. Систематические тренировки привели к тому, что как у юношей, так и у девушек, они заняли все ступени на пьедестале почёта. Среди парней вторыми стали Данил Таргаев, Максим Дьячков и Илья Исаченко, третьими – Илья Шишков, Александр Суханов и Михаил Кривенченко.



Среди девушек итоговый протокол выглядел следующим образом: 1 место - Ольга Шорохова, София Симонова, Ксения Сулова (36 мин. 48 сек.); 2 место - Анна Загородникова, Валерия Атамова, Алина Шахмурова; 3 место - Вероника

Миллер, Ангелина Иванова, Полина Кокорина.

У мужчин основная борьба за награды развернулась между командами клуба «Горняк» и ООО «ШУ Карагайлинское». С результатом 35 минут 57 секунд золотые медали завоевали Юрий Андреев, Олег Васильев и Александр Кинчаров. Их товарищи по клубу Леонид Сельский, Андрей Мельник и Эльдар Мухутдинов замкнули тройку призёров, пропустив вперёд себя Владислава Молокова, Артура Лешукова и Михаила Гречухина. Время, показанное на финише студенческими командами, оказалось существенно медленнее.



Среди юношей представители Киселевского педагогического колледжа Сергей Табакаев, Сергей Никулин и Олег Коренков первенствовали с результатом 51 минута 10 секунд. Следом за ними финишировали товарищи по КПК Кирилл Семочкин, Андрей Молостов и Максим Чречушкин. Бронзовыми медалистами стали студенты Киселевского горного техникума Евгений Катюков, Артём Бабин и Николай Вагнер.

Среди девушек на церемонии награждения все медали получили студентки Киселевского педагогического колледжа: 1 место - Наталья Сидорова, Нина Каракулова, Любовь Рейхнер (64 мин 38 сек); 2 место - Ксения Чепкасова, Ксения Краснова, Евгения Корнева; 3 место - Ксения Реутова, Анастасия Дидяева, Екатерина Вербицкая.

Самыми последними в лыжных эстафетах финишировали женские команды. Представительницы управления образования Ольга Иушина, Татьяна Жукова и Наталья Потешкина сделали это через 1 час 5 минут и 28 секунд. Второе время показали Ольга Ромашкина, Лариса Кондычакова, Оксана Точило (СК «Родник»), третье – Светлана Эргардт, Светлана Хомякова, Ирина Литвишко.

Родион ТИТАРЕНКО

